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ATA DA QUINTA SESSÄO ORDINÄRIA DO PRIMEIRO PERIODO
LEGISLATIVODE 2019

Ata da Quinta Sessäo Ordinäria do Primeiro Perfodo Legislativo, da Cämara 
Municipal de Rio Real, Estado da Bahia. Presidente -  Henio Lucas Santos 
Cardoso. Vice- Presidente -  Märcio Roberto Braz da Silva. Primeiro Secretärio 
-  Alexandre Oliveira do Nascimento. Segundo Secretärio -  Bräulio Sampaio 
Patricio de Oliveira. Terceiro Secretärio -  Cleriston da Siiva Barbosa. Aos sete 
dias do mes de margo do ano de dois mil e dezenove, äs nove horas, em sua 
sede pröpria, situada na Rua Maria Angelrca dos Santos, nümero trinta, no 
Plenärio Rosalvo da Silva Santos, reuniram-se os vereadores com a presenga 
de dez edis. Ausentes os vereadores Manoel Franga de Oliveira, Giancarlo 
Alves de Alcäntara Souza e Alexandre Vinicius Guimaräes do Nascimento. O 
Sr. Presidente, verificando haver nümero legal, declarou aberta a sessäo em 
nome de Deus, convidando a todos para rezar o Pai Nosso. Em seguida, pediu 
que o Primeiro Secretärio fizesse a leitura da ata da sessäo anterior que, apös 
lida, foi posta em discussäo; ninguem querendo discutMä, realizou-se votagäo 
e obteve-se aprovagäo por unanimidade. Näo havendo materia a ser lida no 
expedierte, o Sr. Presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos no 
Expediente que, por ordern, usaram dela os Srs. Märcio Roberto Braz da Silva; 
Alexandre Oliveira do Nascimento; Bräulio Sampaio Patricio de Oliveira, que 
teve concedido mais dez minutos ao seu tempo pelo-vereador Cleriston da 
Silva Barbosa; Eduardo de Oliveira Souza; Maria do Socorro Nascimento Silva; 
Ademilton Santos do Nascimento. E näo havendo mais nenhum vereador 
inscrito no expediente, o Sr. Presidente fez a leitura do Oficio n° 05/2019/CCJ, 
do Presidente da Comissäo de Constituigäo, Justiga e Redagäo Final e do 
Oficio n° 04/2019/CFOF, do Presidente da Comissäo de’Finangas, Orgamento 
e Fiscalizagäo, ambos encaminhando cöpia da ata de reuniäo das referidas 
comissöes e Parecer favorävel ao Projeto de Resolugäo n° 01, de 28 de 
fevereiro de 2019, proposto pela Mesa Diretora da Cämara Municipal de Rio 
Real que, “Regulamenta Indenizagöes de diärias a veräadores e servidores da 
Cämara Municipal de Rio Real e da outras providenciaso primeiro, subscrito 
pelos vereadores Joäo Bosco Andrade da Silva, Märcio' Roberto Braz da Silva 
e Cleriston da Silva Barbosa e o segundo subscrito pefos vereadores Manoel 
Franga de Oliveira, Giancarlo Alves de Alcäntara Souza e Joselito Dias do 
Nascimento. Em seguida, o Sr. Presidente fez votagäo para adicionar ä ordern 
do dia o Projeto de Resolugäo N° 001/2019; a adigäo foi rejeitada por 
unanimidade. Assim, passou-se para a Ordern do Bia com as seguintes 
materias: em discussäo a Indicagäo n° 007/2017 de autöria do vereador Märcio
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Roberto Braz da Silva que solicita “Construir poßte ligando o Bairro 
Candealzinho ao Bairro Alambique”, discutida iniciaimente pelo autor e, em 
seguida, pelos Vereadores Ademilton Santos do Nascimento; Alexandre 
Oliveira do Nascimento; Joselito Dias do Nascimento; Eduardo de Oliveira 
Souza; Bräulio Sampaio Patricio de Oliveira; Joäo Bosco Andrade da Silva. 
Ninguem mais querendo discutir, a Indicagäo foi submetida ä votagäo e obteve 
aprovagäo por unanimidade. Em discussäo, a Indicagäo n° 004/2017 de autoria 
do Vereador Joäo Bosco Andrade da Silva que solicita “Construgäo de Pragä 
no Parque Residencial Primavera”, discutida iniciaimente pelo autor e, em 
seguida, pelos edis Cleriston da Silva Barbosa; Bräulio Sampaio Patricio de 
Oliveira; Ademilton Santos do Nascimento; Märcio Roberto Braz da Silva; 
Eduardo de Oliveira Souza; Joselito Dias do Nascimento. Ninguem mais 
querendo discutir, a Indicagäo foi submetida ä votagäo e obteve aprovagäo por 
unanimidade. Näo havendo mais nenhuma materia parä a ordern do dia, o Sr. 
Presidente, em nome da Mesa Diretora, desejou felicitagöes ao Vereador 
Bräulio Sampaio Patricio de Oliveira, que fez aniversario no dia 02 de margo; 
em seguida, franqueou a palavra aos Srs. Eduardo de Oliveira Souza; Bräulio 
Sampaio Patricio de Oliveira; Märcio Roberto Braz da Silva; Alexandre Oliveira 
do Nascimento; Ademilton Santos do Nascimento; Joäo Bosco Andrade da 
Silva; näo havendo mais nenhum vereador querendo usar a palavra 
franqueada, alguns vereadores desejaram Feliz dia das Mulheres; e o Sr. 
Presidente declarou encerrada a sessäo em nome de Deus. E, para constar,
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